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Câu 1. [2H2-3.3-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho hình chóp 
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Câu 2. [2H2-3.3-3]  [THPT Lê Hồng Phong] Tính thể tích của hình cầu ngoại tiếp hình lập phương 
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Thể tích cần tìm là: 
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Câu 3. [2H2-3.3-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Cho khối cầu tâm 
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Câu 4. [2H2-3.3-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Cho tứ diện đều 
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 có cạnh bằng
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Câu 5. [2H2-3.3-3] [THPT CHUYÊN TUYÊN QUANG] Cho hình chóp tam giác 
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Diện tích hình cầu: 
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Câu 6. [2H2-3.3-3] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Cho hình chóp 
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Câu 7. [2H2-3.3-3] [THPT Chuyên LHP] Cho khối chóp 
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Trong tam giác 
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Thể tích của khối cầu 
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Câu 8. [2H2-3.3-3] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Cho tứ diện 
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Câu 9. [2H2-3.3-3] [THPT Hoàng Quốc Việt] Cho hình chóp 
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Câu 10. [2H2-3.3-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho hình chóp 
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Câu 11. [2H2-3.3-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Cho tứ diện đều 
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Câu 12. [2H2-3.3-3] [BTN 162] Một khối cầu nội tiếp trong hình lập phương có đường chéo bằng 
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Câu 13. [2H2-3.3-3]  [THPT Chuyên SPHN] Một hộp bóng bàn hình trụ chứa được 
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 quả bóng sao cho các quả bóng tiếp xúc với thành hộp và tiếp xúc với nhau, quả trên cùng tiếp xúc với nắp hộp. Tỉ lệ thể tích mà 
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Thể tích của một quả bóng bàn là : 
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Câu 14. [2H2-3.3-3]  [THPT Trần Phú-HP] Một khối cầu tâm 
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Giả sử đường tròn giao tuyến (C) có tâm H, bán kính r. Khi đó 
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Từ giả thiết góc giữa IM với mp (P) bằng 
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Suy ra khối chỏm cầu nhỏ tạo thành có chiều cao 
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